



АДМИНИСТРАЦИЯ
КРАСНОЗЕРСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

**ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ, МОЛОДЕЖНОЙ
ПОЛИТИКИ И СПОРТА**

ул. Чкалова д.5, р.п. Краснозерское, 632902
Тел.: 43-182 факс 42-398
E-mail: okmpis@yandex.ru

от 04.12.2018г. №
На _____ от «___» _____

ОТЗЫВ

на Синяtkину Альбину Николаевну, преподавателя по классу ДПИ,
руководителя творческого коллектива «Радуга» муниципального
казенного учреждения дополнительного образования Краснозерского
района Новосибирской области «Детская школа искусств»

Отдел культуры, молодежной политики и спорта администрации Краснозерского района Новосибирской области, МКУК Методический центр «ИДЕЯ плюс», учреждения культуры плодотворно сотрудничают с Синяtkиной Альбиной Николаевной, преподавателем по классу ДПИ Детской школы искусств.

Альбина Николаевна- специалист высокого класса, профессионал своего дела. За время работы преподавателем в ДШИ она неоднократно приглашалась в жюри районных фестивалей и конкурсов. Она пользуется огромным авторитетом среди работников культуры район, её мнение и её оценки не вызывают вопросов. В 2014 и в 2018 году именно ей было доверено работать в составе жюри Культурной Олимпиады Краснозерского района «Творчество.Искусство.Интеллект», которые проходят 1 раз в 4 года, в номинации «ДПИ». На протяжении ряда лет Альбина Николаевна возглавляет жюри в номинации «ДПИ» и «ИЗО» районных фестивалей детского и юношеского творчества «Новая звезда», выставок мастеров ДПИ района «Сибирская карусель» в Краснозерском художественно-краеведческом музее и множества других.

Альбина Николаевна с удовольствием делится знаниями с работниками Домов культуры района на семинарах, мастер-классах, как специалист, никогда не отказывается помочь. В учреждениях культуры района работает не так много специалистов по декоративно-прикладному творчеству, и они всегда находят поддержку у Альбины Николаевны.

Альбина Николаевна с удовольствием встречается с молодежью, детьми и старается передать им свое увлечение творчеством, пропагандируя, прежде всего декоративно-прикладное искусство (керамику, роспись по дереву и др.). С целью популяризации искусства она постоянно участвует в районных социально-значимых акциях, выставках, мероприятиях, с удовольствием представляет район на различных значимых областных мероприятиях.

Так Альбина Николаевна в 2015 году вместе с сотрудниками музея готовила выставку к Дням Краснозерского района в Законодательном Собрании Новосибирской области в 2015 году. На выставке были представлены и работы самой Альбины Николаевны и её воспитанников из творческого объединения «Радуга». Вместе с ребятами они представляли район на областном празднике дружбы «Доброе братство-дороже богатства» в 2016 году, мероприятиях, посвященных юбилею Новосибирской области, Краснозерского района, рабочего поселка Краснозерское в 2017 и 2018 годах, в 2017 году на сельском сходе «Крепкая семья! Крепкое село! Крепкая Россия!». Альбина Николаевна и участники творческого объединения с удовольствием принимают участие в областных праздниках украинской культуры «Сорочинская ярмарка», областном фольклорно-этнографическом фестивале «Сибирская глубинка», областном фестивале белорусской культуры, постоянно привозят награды со своих профильных фестивалей «Керамо-Бердь», «Осенняя мозаика», международного сибирского фестиваля керамики и множестве других.

Именно к Альбине Николаевне обращаемся мы, когда необходимо изготовить сувениры гостям района. Для представления района на выставке в г.Новосибирске к юбилею области Альбина Николаевна подготовила деревянные ложки с логотипом района, вместе с ребятами готовили сувениры из керамики для гостей фестиваля «Сибирская глубинка» и др.

Альбина Николаевна – увлеченный и преданный творчеству человек, который с удовольствием дарит его людям.

В 2013 году в составе команды Краснозерского района как мастер ДПИ была участником Культурной Олимпиады Новосибирской области. В 2015 году стала лауреатом регионального этапа Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют, Победы!», посвященного 70-летию Победы. При её непосредственном участии в районе проходят акции «Ночь искусств», «Ночь в музее». В 2018 году Альбина Николаевна в рамках юбилея Петропавловского краеведческого музея организовала интерактивную площадку, где каждый мог представить себя в роли гончара, попробовать изготовить сувенир для себя на гончарном круге.

В Краснозерском районе выплачивается стипендия Главы района одаренным детям в области культуры и искусства «Надежда Краснозерья». Три воспитанника Альбины Николаевны (Лешан Дмитрий в 2014; Белик Ирина в 2016 и Сидоренко Екатерина в 2018 году) за свои успехи удостаивались стипендии. Альбина Николаевна награждена государственным письмом Главы района за создание благоприятных условий для творчества, вклад в сохранение культурного потенциала и развитие духовности подрастающего поколения.

В 2015 году за большой вклад в развитие культуры и искусства Альбина Николаевна занесена на Доску Почета Краснозерского района. За свою работу в профсоюзе, активную жизненную позицию, в 2018 году награждена

Благодарностью Новосибирской областной общественной организации Российского профсоюза работников культуры.

Детям Альбины Николаевны есть с кого брать пример, любовь к творчеству двум дочкам привита мамой с детства. В 2017 году на сельском сходе «Крепкая семья! Крепкое село! Крепкая Россия!» семья Синяткиных представляла свое творчество в рамках работы секции «Трудовая семья: роль семьи в трудовом воспитании подрастающего поколения». Как и мама, Анна Синяткина, представляла Краснозерский район на Культурной Олимпиаде Новосибирской области, и Юля и Аня принимали участие во множестве выставок и конкурсов. И сейчас, уже став взрослыми, они не расстаются с искусством, творчеством, ведь творчество – продолжение души. А когда творчество приносит радость и удовлетворение, каждый день становится праздником, а достигнутые результаты – тем источником, из которого черпаются новые силы. Эти слова в полной мере относятся к Синяткиной Альбине Николаевне.

Главный специалист по культуре ОКМПиС



Л.В.Мирошник